

今日汝州

第六届世界互联网大会开幕

习近平致贺信

新华社北京10月20日电 第六届世界互联网大会10月20日在浙江乌镇开幕。国家主席习近平致贺信。习近平指出，今年是互联网诞生50周年。当前，新一轮科技革命和产业

变革加速演进，人工智能、大数据、物联网等新技术新应用新业态方兴未艾，互联网迎来了更加强劲的发展动能和更加广阔的发展空间。发展好、运用好、治理好互联网，让互联网更好造福人类，是国际社会的共同责任。各国应顺应时代潮流，勇担发展责任，共迎风险挑战，共同推进网络空间全球治理，努力推动构建网络空间命运共同体。

2019年10月21日
星期一
农历己亥年九月二十三

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第2464期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



脱贫攻坚进行时

鸚鵡“说出”的致富秘密

“去年刚养鸚鵡时，说啥也不相信能挣这么多钱，只想着不赔本就行了，谁知道一算账，一年下来挣了好几万元！”10月18日上午，蟒川镇娘庙村建档立卡贫困户焦文周夫妇说起养鸚鵡脱贫致富的事，笑得合不拢嘴。

在焦文周家的二楼，大约二三百平方的两间小房子，摆满了养鸚鵡的笼子，上千只鸚鵡在笼子里扑扑楞楞地飞着，叽叽喳喳地叫着，仿佛在欢唱着一曲脱贫的赞歌。

焦文周今年已经58岁，前些年养猪赔了钱，近几年由于身体原因干不了体力活，因此一直不知道干啥能挣钱。2018年9月，他看到郑州的一个亲戚养鸚鵡能挣钱，便投资7000余元买来了200对鸚鵡，又花了1万元买了笼子，开始了养殖脱贫之路。

他养殖的这种叫虎皮鸚鵡，主要靠繁殖卖幼鸟挣钱，但由于刚开始养，别说技术了，甚至连公母都

分不出。为此，焦文周夫妇一边看视频学技术，一边找亲戚喂养注意了。遇到具体问题实在解决不了的，还会麻烦驻村工作队帮他们上网查找。娘庙村驻村工作队队长张万杰总会不厌其烦地帮助他们。今年夏天，不知道什么原因，老焦的鸚鵡死了几十只，为了摸清原因，张万杰带着这些死鸚鵡来到城里，找到禽畜专家解剖后，才发现是食物的问题。从这之后，老焦夫

妇听从专家的建议，在食物里添加了小石子、沙，在水里混合了多种维生素，鸚鵡也长得越来越喜人。

“我给你们算算啊，一对鸚鵡每年最少能繁殖4窝，每窝最少成活下来4只，按现在的行情，每对能卖40元，200对一年下来，能收入好几万元呢！”焦文周乐呵呵地算了一笔账。他打算今年再扩大规模，有可能的话，还将带领周边的乡亲们一同致富。

“前几天我依靠金融扶贫政策，给老焦家贷了3万元的小额贷款，全力支持他们扩大经营规模。”张万杰说，“下一步我们还将与蟒川镇党委、政府一起调研摸底，动员更多贫困户群众养殖鸚鵡脱贫致富！”

融媒体中心记者 郭营战
通讯员 马鹏亮



中国人寿河南省分公司到裴家村开展扶贫日慰问帮扶活动

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）10月17日，中国人寿河南省分公司党委书记、总经理朱海涛带队到我市王寨乡裴家村开展扶贫日慰问帮扶活动。市委副书记、市长刘鹏陪同。

刘鹏对朱海涛一行表示欢迎和感谢。他说，汝州脱贫攻坚工作取得的成绩离不开中国人寿河南省分公司的大力支持，特别是自定点帮扶裴家村以来，中国人寿河南省分公司积极发挥行业资源优势，科学谋划帮扶措施，投入专项扶贫资金，扶贫工作取得了显著成效。汝州市委、市政府将全力支持驻村工作队的工作，帮助解决工作中遇到的困难和问题，共同把裴家村的脱贫攻坚工作做好。也希望中国人寿河南省分公司能一如既往地关心、支持汝州的各项事业发展，推动双方深化合作，实现发展共赢。

朱海涛代表中国人寿河南省分公司对汝州市长期以来的支持表示感谢，并表示将切实担起政治责任，立足乡村振兴战略，围绕提升村集体收入，扎实做好脱贫攻坚这篇大文章。同时，他勉励驻村工作队再接再厉，全力做好裴家村脱贫攻坚各项工作。

中国人寿平顶山分公司党委书记、总经理乔春明，市政府秘书长杨兆华参加活动。

九峰山景区荣获“全国森林康养基地试点建设单位”称号

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 郭思远）近日，记者在市林业局获悉，10月12日，由中国林业产业联合会森林康养分会主办的第三届中国森林康养与乡村振兴大会公布的2019年全国森林康养基地试点建设单位名单，汝州国家级森林公园九峰山景区荣获“2019年全国森林康养基地试点建设单位”称号。

近年来，市林业局紧紧围绕建设山水宜居绿城，打造森林城市，大力发展森林康养产业，以促进乡村振兴和乡村旅游为目标，不断优化森林康养建设环境，促进我市森林康养产业迅猛发展。据了解，全国森林康养基地试点建设是中国林业产业联合会积极推进国家林业和草原局“十三五”林业发展规划中关于大力发展森林康养产业的精神而启动实施的创新、探索性试点建设项目。汝州国家级森林公园九峰山景区位于汝州市寄料镇平王宋村，规划面积43.33平方公里，总投资24.63亿元，系河南省2015、2016年重点建设项目及我市旅游业转型升级工程。

风穴路街道开展「贫困户环境卫生评比」活动

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）10月18日，风穴路街道组织开展“贫困户环境卫生评比”活动，促进贫困户搞好家庭环境，养成好习惯，形成好风气，建设美丽庭院。

上午8时，街道扶贫办组织工作人员和下程村贫困户、帮扶责任人，在下程村党群服务中心集合开展集体劳动，清扫垃圾、清除田边杂草，着力改善村容村貌。

随后，帮扶责任人带领全体贫困户入村实地逐户进行贫困户家庭环境评比，让贫困户之间相互参观、互动互学、互促互进。

在建档立卡贫困户郭关成家中，屋前的院子打扫得干干净净，屋内没有什么大件儿，仅有的家具电器、平日里待客用的几张小木凳子一应俱全，收拾得整整齐齐；厨房收拾得干干净净，农具也都摆放得整齐有序，受到大家的一致称赞。

据悉，今年以来，风穴路街道通过开展辖区贫困户环境卫生评比活动激发了贫困户参与环境卫生整治的热情，贫困户居住环境卫生面貌得到显著提升，整体村容村貌得到较大程度改善。同时，通过认真总结经验，创新方法，将此项工作与“爱心置换”活动相结合，激励贫困户通过发展产业、参加环境卫生评比、公益活动、技能培训等活动，获取不同爱心积分。再凭积分到“爱心超市”兑换日常生活用品，并形成兑换信息台账。

“我们希望通过以奖代补、多劳多得的激励措施，来改变个别贫困户等、靠、要思想，激发贫困户家庭的内生动力，让他们从小事做起，从思想上‘热’起来，在行动上‘动’起来，增强自力更生早日脱贫致富的信心和勇气，把脱贫作为自发行动、自愿行为，变要我脱贫为我要脱贫，变要我富裕为我要富裕，树立勤劳致富的理念，早日实现脱贫致富。”风穴路街道党工委书记刘建青说。

洗耳河街道：扶贫日里感动多

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟）10月17日，巨龙公司带着米、面、油等慰问品来到西工区看望慰问贫困户张建宽。这是洗耳河街道扎实开展扶贫日系列活动中的一幕。

当天，洗耳河街道组织辖区企业、包户干部深入辖区贫困户家中，开展对接、走访慰问等活动，同时广泛开展扶贫日宣传活动。为做好扶贫日活动，洗耳河街道高度重视，及早布置筹划扶贫日各项活动。召集辖区相

关企业召开座谈会，动员各个企业为辖区困难群众奉献一份爱心。爱心企业纷纷表示，愿为有条件的贫困户提供相应的就业岗位，做到“志智”双扶，为脱贫攻坚工作贡献自己的力量。辖区各企业纷纷走村串户，走进贫困户家中开展慰问活动。街道分包贫困户的党员干部纷纷来到贫困户家中进行对接，开展“三个一”活动。与此同时，街道卫生服务中心还组织医护人员开展免费体检活动。

汝行集团：扶贫日里暖人心

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张晓丹）秋日的山村里硕果累累，瓜果飘香。10月17日，汝行集团带领党员志愿者到焦村镇槐树村爱心超市，将300袋米、面和油、20条崭新的棉被等实用的生活用品及时补充到爱心超市的货架上，把温暖送到每个村民的心坎上。

“乡亲们日子怎么样？有没有什么困难……”张团杰询问着闻讯赶来的老乡亲们。“好嘛，有咱集团的牵挂和帮扶，现在的日子越来越好，越来越有盼头”。老乡亲们高兴地说：“多亏集团的捐助助学活动，俺几家的孩子今年也顺利上了理想的大学，集团年年还给俺村补充食品和用品，俺村人都从心里感激。”老乡高兴地说着。在村干部的带领下，志愿者们带着米、面、油和棉被，看望慰问贫困户高龄老人。随后在米庵镇于窑村，志愿者到村里的13户贫困户和五保户家中进行了走访慰问。



志愿者送棉被

不忘初心 牢记使命

我市召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）10月18日，我市召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会。会议深入学习贯彻习近平总书记考察河南时重要讲话精神，传达学习中央、省委、平顶山市委主题教育推进会精神，交流我市主题教育开展情况，并安排部署下一步工作。市委常委、组织部部长，市委主题教育领导小组副组长兼办公室主任任孟宪强参加会议。

会议强调，要深刻领会习近平总书记重要讲话精神，准确把握各级对主题教育的新部署新要求，细化落实措施，精准对标发力抓落实，凝聚起全市上下奋勇争先的精神力量，确保习近平总书记重要讲话精神不折不扣地在汝州落地落实。

会上，煤山街道、蟒川镇、教育体育局、市巨龙生物工程股份有限公司、市委第五巡回指导组就主题教育推进情况分别作了交流发言。

大时代，以平凡彰显伟大，唤起了红色记忆，点燃了爱国热情，加深了对初心使命的认识。

观看影片后，大家表示要立足岗位实际，找准着力点和落脚点，做到守初心、担使命，找差距、抓落实，以更加昂扬的斗志、更饱满的热情、更有力的担当，推动钟楼各项工作再上新台阶。

临汝镇：开展知识测验和笔记评比活动

本报讯（融媒体中心通讯员 张晓冰）10月18日，临汝镇组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育知识测验和学习笔记评比活动，机关全体干部职工60余人参加。

为检验全体干部职工的学习成效，临汝镇主题教育工作领导小组办公室从教材、领导讲话、电视、网络等多种渠道收集整理测试

题目，并将脱贫攻坚相关应知应会题目穿插进去进行测验，使主题教育与实际工作相结合，既检验学习效果又助推工作开展。

测验结束后，临汝镇主题教育工作领导小组办公室对各党员干部的学习笔记进行评比，最终挑选出了9本优秀笔记进行通报表扬，并拍照发至工作群展示，供其他党员干部学习借鉴。

钟楼街道集中观看电影《我和我的祖国》

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果）10月19日，钟楼街道组织辖区的干部和党员集中观看电影《我和我的祖国》，推进“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展。

影片以“小人物”的角度，见证祖国70年发展进程中的光辉瞬间，立足每一个平凡的人，融入最伟大的精神，以小人物见证

追逐心中最亮的星

●鲁平

前不久，“杂交水稻之父”袁隆平，在线上线下都火了。先是袁老九十大寿的小视频，在网上点击量过亿，网友们纷纷送上生日祝福；紧接着，袁老在湖南农业大学演讲，学生们欢呼尖叫，上演“大型追星现场”。

网友热烈的祝福、青年学子追星般的热捧，不仅是对袁隆平贡献的礼赞，更是致敬他对梦想的执着、初心的坚守。皓背之年，袁老仍在“禾下乘凉梦”与“杂交水稻覆盖全球梦”中不知疲倦地探索耕耘。这样一种精神，引领无数科研工作者冲在一线拓荒、甘为人梯奉献，铸就中国的今时今日；激励着青年学子紧随榜样的步伐，在强国征程中不断筑梦圆梦。

新中国70华诞之际，授予42人国家勋章、国家荣誉称号，表彰“最美奋斗者”，展现了关心英雄、珍爱英雄、尊崇英雄的国家态度，弘扬了爱国奋斗精神，把英雄模范的力量转化为新征程上的实干热情。这些对党和国家事业作出卓越贡献的各行各业代表人物受到社会的热爱，彰显了人们对科学的推崇、对劳动的尊重、对奉献的尊崇。这些科学之星、奋斗之星、奉献之星，是我们心中最亮的星。见贤思齐、争做先锋，亿万奋斗者必将追逐梦绕芳华、建功新时代。

来源：人民日报



全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法！